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ПРАВИЛА РАСПОДЕЛЕ СРЕДСТАВА ЗА АКРЕДИТОВАНЕ ПОДНОСИОЦЕ ПРИЈАВА У 
ОКВИРУ ЕРАЗМУС+ КЉУЧНЕ АКТИВНОСТИ 1 

 

Овај документ дефинише детаљна правила о расподели средстава за акредитоване подносиоце пријава, 
у складу са оквиром установљеним у Еразмус+ Програмском водичу. 

Национална агенција RS01, Србија, Фондација Темпус 

Област Опште образовање 

Конкурсни рок 2026. 

 

1 РАСПОЛОЖИВА СРЕДСТВА 

Укупно расположиво за акредитоване подносиоце пријава: 870 000 EUR 

Расположива средства ће бити распоређена на применљиве критеријуме расподеле на следећи начин: 

Основни износи бесповратних средстава и финансијски 
учинак  

470 000 EUR 

Квалитативни учинак и приоритети  385 000 EUR 

Подршка за инклузију и ванредни  трошкови 15 000 EUR 

Уколико буде омогућена расподела додатних средстава, Национална агенција може повећати 
расположив буџет. Наведени износи могу бити умањени уколико су свим подносиоцима пријаве већ 
додељени максимални износи према правилима утврђеним у овом документу. 

2 ПРАВИЛА О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА 

2.1 Опште одредбе 

Национална агенција ће проценити износ средстава тражених од стране сваког подносиоца пријаве која 
су потребна за спровођење активности на основу правила финансирања дефинисаних у Програмском 
водичу. Уколико укупна расположива средства за расподелу акредитованим подносиоцима пријаве нису 
довољна да сваком подносиоцу пријаве обезбеде буџет потребан за спровођење тражених активности, 
онда ће расподела бити извршена као што је описано у наставку. Међутим, уколико су укупна 
расположива средства довољна да у потпуности одговоре на захтеве свих подносиоца пријава, онда се 
неће примењивати правила о расподели буџета дефинисана у наставку  

Компетитивна расподела средстава одвијаће се у више фаза. У свакој фази, расположива средства ће бити 
подељена између кандидата који су испунили услове за учешће на основу критеријума описаних у 
наставку. За сваког подносиоца пријаве укупан износ додељених бесповратних средстава биће збир 
износа који добије у свакој од фаза (укључујући и износ за подршку за инклузију и ванредне  трошкове). 
Подносиоци пријаве који у некој од првих фаза остваре целокупан тражени износ средстава на основу 
правила из овог документа, неће учествовати у даљој расподели а преостали износ средстава поделиће 
се међу другим подносиоцима захтева на основу правила расподеле која су наведена за сваку фазу. Сви 
додељени износи у еврима биће заокружени на најближи цео број у еврима. 

Зарад расподеле средстава, под термином завршени пројекти мисли се на пројекте који имају уговоре о 
додели средстава чији је  датум  завршетка пре 1. септембра 2025. Само КА121 пројекти који су повезани 
са акредитационим кодом који се спомиње у пријави, могу се узети у обзир приликом алокације буџета. 
Национална агенција може искључити из разматрања завршене пројекте који су били под негативним 
утицајем догађаја који су ван контроле корисника (force majeure). 
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2.2 Максимални износ бесповратних средстава  

Максимални износ бесповратних средстава утврђен за акредитоване подносиоце пријава у текућем 
конкурсном року износиће 50 000 EUR.  

Због буџетских ограничења, подносиоцима пријава саветује се да планирају број мобилности имајући у 
виду препоруке из евалуација њихових пријава за акредитацију, као и препоруке у вези са циљевима 
њиховог Еразмус плана. Број захтеваних мобилности особља не би требало да буде виши од 10-15% 
укупног броја запослених у установи и 15 ученика по години трајања пројекта мобилности.  

Трошкови подршке за инклузију и ванредни трошкови неће се рачунати у ограничења утврђена 
правилима о максималном износу бесповратних средстава. 

 

2.3 Прва фаза: основни износ бесповратних средстава и финансијски учинак 

Основни износ бесповратних средстава за  све подносиоце пријава износиће 10 000 EUR. 

За подносиоце пријава који су завршили барем један акредитовани пројекат, висина основног износа 
бесповратних средстава биће повезана са њиховим претходним финансијским учинком како би се 
обезбедило стабилно и поуздано финансирање успешних корисника средстава. Код таквих подносиоца 
пријава, основни износ бесповратних средстава биће једнак највишем износу додељених средстава који 
су апсорбовали у претходна три завршена пројекта у оквиру акредитације (и не мањи од основног износа 
бесповратних средстава који је напред дефинисан).Ако расположиви буџет за алокације у овај фази није 
довољан да се изврши расподела како је напред наведено, сви подносиоци пријава ће примити износе 
који су смањени за исти проценат, али не ниже од напред наведеног. 

 

2.4 Друга фаза: квалитативни учинак и приоритети 

Средства предвиђена за ову фазу биће подељена подносиоцима пријава сразмерно њиховом броју 
поена. 

Број поена сваког подносиоца пријаве израчунаваће  се у два корака: 

a) За подносиоце пријава који су спровели најмање један акредитовани пројекат, основни број 
поена биће једнак броју поена извештаја за последњи завршени акредитовани пројекат. 

За подносиоце пријава који још увек нису завршили ниједан акредитовани пројекат, основни број 
поена биће једнак коначном броју поена пријаве за акредитацију подносиоца пријаве.  

б)  Бонус на основни број поена додељиваће се према следећим критеријумима:  

− Укључивање учесника са смањеним могућностима (1 поен на 10% учесника са 
смањеним могућностима од укупног броја учесника); 

− Спровођење мобилности ученика (2 поена); 

− Спровођење дугорочне мобилности ученика (1 поен на 365 дана укупног трајања 
дугорочне мобилности); 

− Акредитована институција потиче из мање развијене општине, односно региона, у 
складу са Уредбом Владе  о утврђивању јединствене листе развијености региона 
и јединица локалне самоуправе за 2014. годину 
(https://ras.gov.rs/uploads/2019/01/uredba-o-utvrdivanju-jedinstvene-liste-razvijenosti-
regiona-i-jedinica-l-2.pdf) (1 поен). 
 

 

https://ras.gov.rs/uploads/2019/01/uredba-o-utvrdivanju-jedinstvene-liste-razvijenosti-regiona-i-jedinica-l-2.pdf
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